

独身青年妙助残 爱心扑克搭鹊桥

2007年12月3日,全国首创“残疾人征婚扑克”在成都、重庆、绵阳等城市同步发行,享誉全国的“白雪公主”王燕的矮爸爸王国林充当了扑克牌的“黑桃K”。王国林说,他在生活中感到孤独和寂寞,很希望能找到一位情投意合的好妻子,这套特别的征婚扑克为他提供了梦想成真的机会。

王国林的梦想有了依托,但是他并不知道,策划和制作了这套扑克牌的王江,30岁了还是“钻石王老五”。尽管王江创建的“王江助残工作室”在全国小有名气,尽管他经营着按摩连锁店,但丘比特的爱情之箭却与他擦肩而过……

亮眼小伙苦学按摩

王江的家在四川省仁寿县龙马镇,他从小乐于助人。

1996年夏天,王江参加高考,结果名落孙山。这年秋天,王江来到成都打工。打工之后,王江越来越强烈地感到,在城市打工,只有学有一技之长才不会被淘汰。可几个月来,王江并没能学到一技之长,他苦恼极了。

一天,王江去驷马桥的姑婆家做客。听姑婆说有个朋友的儿子在广州做按摩师,每月能挣好几千元工资,王江的眼睛一亮:“你朋友的儿子是盲

人?”姑婆回答:“他的眼睛比你还要好。”然后又对王江说:“你不如也去学按摩吧,现在很多宾馆和酒店都在招聘按摩师,待遇很高。”

1997年6月,他在姑婆的帮助下进入成都一家按摩学校学习按摩技术,5个月后获得了“优秀学员证书”,踌躇满志的他去宾馆和酒楼应聘。然而,奔波了20多天,竟没一家宾馆和酒店聘用他,原因是宾馆和酒楼全都只招聘女性按摩师。

1998年初,王江去了广东东莞市一家玩具厂打工,他在流水线上每天工作10多个小时,2个月只挣到150元钱。不久,广州一家刚开业的休闲中心大量招聘职员,其中包括按摩师,王江闻讯后连夜坐车赶往广州,凭着熟练的按摩技术顺利应聘上了按摩师的职位。1年后,由于按摩技术的精湛,王江引起了不少宾馆和酒店老板的注意,想要用高薪挖他去,但王江一点没动心,直到完成了与这家休闲中心的工作合同,他才去了广西防城港,从事按摩员培训工作。

2000年春节,王江回仁寿探望父母,途经成都时,他去了表姐家。见表姐全神贯注坐在电脑前,屏上那些红红绿绿的股票K线图跳来跳去,王江好奇地问:“表姐,你整天坐在电脑前看这些东西有什么用啊?”表姐一笑:“你可不懂啊,表姐就看这些K线图赚钱。”王江半信半疑:“真的吗?你赚钱也太轻松了。”孰料表姐听后竟诉起了苦:“坐在电脑前腰酸背痛,我天天都

得去做按摩。”听了表姐的话,王江从坐着的沙发上站起来,上前揉了揉表姐的背说:“你今天不用花按摩钱了,我替你按摩。”表姐打趣道:“表弟,你要真的技术不错,我投资帮你开一家按摩店。”“好啊。”王江一边给表姐做着按摩一边回答。

这年春节后,在表姐的资助下,王江的按摩店开业了。1年多后,王江又开起了第二家按摩店,紧接着在龙泉、温江等小城镇上连续开起第三家、第四家按摩店。

热心助残女友离开他

2003年11月,王江的第5家按摩店在龙泉滨河花园开业,由于经营上面临了很多问题,他索性住到龙泉。一天晚上,王江的按摩店送走最后一位客人后,他去了网吧上网。在网吧门外,他看见有个年轻女孩蹲在路边小声哭泣。王江上前问道:“小妹妹,遇上什么困难需要帮助吗?”

女孩说,她叫钟小茜,前几天刚失去了工作,心情不好,所以来龙泉找朋友散心,不巧朋友又去出差了,她这几天就一直在这家网吧上网。2个小时前,她结账时才发现钱包不见了……

听完女孩的诉说,王江说:“你要信得过我,我用摩托送你回成都。”钟小茜同意了。

半月后的一天下午,钟小茜又来到王江的按摩店,她一进门就笑着说:“王大哥,我找到工作了!”从这以后,王江和钟小茜恋爱了。

王江开起按摩店后,店里招聘的按摩师多数是盲人,王江了解到残疾人的处境后,接连向他们伸出了援手。

古月30多岁,是一位盲人妇女。26岁那年,她因脑瘤压迫视神经而造成双目失明。后来,她应聘到王江在光荣北路开的按摩店工作。古月虽然双目失明,可做事一点不比正常人差。那时候,王江每天中午要花2小时去电脑学校学电脑,古月便会利用这2小时做好饭菜,还会把按摩床上的床垫换下来洗干净。古月曾经有一个幸福的家庭,但自从双眼失明,她的丈夫就有新欢,连女儿的抚养费也不给,她和女儿的生活全靠在按摩店所挣的几百元工资维持。这样的处境,古月没有半句抱怨。王江时常被古月脸上的笑容所感动。

2004年5月,王江把光荣北路的按摩店作为助残基地,在成都招募了30多名志愿者组成助残工作室,从此将很多时间和精力投入到这项公益事业上,对按摩店的管理越来越少。这年8月和10月,他在龙泉开的2家按摩店相继倒闭了。

钟小茜的父母多次提醒王江,助残作为一种善举无可厚非,但还是要多用心在经营生意上,他和钟小茜往后的生活才会幸福,可王江依然义无反顾地从事着助残事业。

2004年农历10月初十,是王江27岁生日。晚上,王江接到钟小茜打来的电话,约他去九眼桥见面。王江兴高采烈地去,可刚一见面钟小茜却提

出分手。王江痛苦得几近崩溃,他大声问钟小茜原因。钟小茜沉默许久,然后泪流满面回答:“爸妈说,你现在连生意也不好做,我嫁给你不会过上好日子……”

52张牌 52颗等爱的心

女友的离去使王江伤心欲绝,但他始终没有动摇要帮助残疾人的决心。几年来,在王江的感召下,成都有越来越多的青年志愿者加入到助残的行列,“王江助残工作室”更是在成都残疾人中享有极高的知名度。

2007年5月,王江接到残疾女孩许晓英的求助,她在8年前患上白血病,病情不断恶化,生命一次又一次游走在死亡边缘。5月21日,王江来到许晓英住的四川省人民医院血液科。看见许晓英那悲痛的眼神,王江一口答应会帮她完成这个心愿。王江随后与马明宇的足球学校联系,可马明宇去了外地,过几天才能回成都。

5月25日深夜,马明宇刚返回成都就直奔医院。这位前国家足球队队长坐在病床前与许晓英低声交谈,鼓励许晓英要有战胜疾病的信心,并拿出一个信封递给许晓英说:“这钱是一些队员和朋友听说你的情况委托我转交给你的,虽然不多,但是一份心意。”看到这个场景,王江默默退出了病房。“众人拾柴火焰高”,王江相信只要有更多的社会人士来关心和扶助残疾人,残疾人就会过上更好、更幸福的生活。

王江在助残中越来越感到,尽管不少残疾人由于无法走进婚姻的殿堂,只能依靠父母或兄弟姐妹生活,可他们的内心却无时无刻不挣扎着对爱情和婚姻的渴望。2007年6月,王江从报上看到有人制作出了一套特别的“寻子扑克”,他受到启发:能不能也利用扑克牌这样的娱乐工具来为残疾人征婚呢?王江很快写出了“残疾人征婚扑克”的策划方案,交到成都市扑克协会。随后,一家企业许诺出资1万元帮王江制作1万副残疾人征婚扑克。

王江兴奋不已,他通过媒体在全国征集了52名符合征婚条件的残疾人,将他们的资料逐一登记。可“万事俱备,只欠东风”,赞助资金却迟迟没能兑现,扑克牌的印制时间不得不一再推迟。9月初,王江再也坐不住了,多次打电话询问,对方找出各种理由加以推托,到后来索性不再接听王江的电话。

王江不甘心,他决定从多年的积蓄中拿出1万元来制作残疾人征婚扑克。成都市扑克协会了解到王江的处境后,决定由协会出资和王江一起来完成这项公益事业。

10月26日,全国首创的“残疾人征婚扑克”在成都印刷完毕。除大、小王外,其他52张牌面上分别印着52名残疾人的精美照片和他们的个人情况介绍,如姓名、性别、年龄、身高、体重、残疾情况等。

(谢绝转载、上网)
李强 杨嘉利

金盛国际家居
JINSHENG INTERNATIONAL HOME GOODS
江东门广场

07 VIP!
卡

积分兑奖开始啦!

> 凡持有金盛国际家居·江东门广场VIP卡的消费者(积分在5000分以上),请于2008年1月1日—1月31日到商场建材总服务台,可按积分兑换奖品。

精粹实木古典家具 尽在金盛江东门家具广场3楼/4楼

金盛江东门家具广场3楼品牌

3F-1\2 原木大师 亚瑟林	3F-3\5 富尔康	3F-6 奥克兰尼	3F-7 新明科	3F-8 老木坊
3F-9 迪风和筒	3F-10\11 前进	3F-12 匠心坊	3F-13 阳光小屋	3F-15\16 金富丽
3F-17 雄丰	3F-18 伊春	3F-19 爱诺姿	3F-20 康木舒特	3F-21 佳和
3F-22\23 显赫世家	3F-25 金鼠	3F-26 唯煌	3F-27 双叶	3F-28 木雅居

3楼

金盛江东门家具广场4楼品牌

4F-1 欧尔斯顿 加州风情	4F-2 岛之宝	4F-共享空间 博远玉嵌	4F-5 富尔康
4F-5-2 金富通	4F-5-1 迪玛仕	4F-5-3 一品柏家	4F-8 光明
4F-9 艺海世佳	4F-10 易郡美家	4F-11-1 中信	4F-11-2 WESTLAND
4F-12 格林小镇	4F-13 浓墨重彩	4F-15 古韵音响	

地址:中国·南京市江东路80号 电话:025-85062828 传真:025-86506772 Http://www.chinajinsheng.com